## 法人用インターネットバンキングにおける ワンタイムパスワードの入力タイミングの変更について

近年、全国的に第三者による不正送金等、不正アクセスによるインターネットバンキングを狙った犯罪が発生しております。

当組合では、この様な状況を勘案し、平成31年3月4日より法人用インターネットバンキング(ハナビジネスダイレクトサービス)におけるワンタイムパスワードの入力タイミングを変更させていただくこととなりました。

現在、法人用インターネットバンキング(ハナビジネスダイレクトサービス)において、 ワンタイムパスワードの入力は、「ログイン時」に必要としておりますが、次の重要取引に 限り、ワンタイムパスワードを入力いただく取扱いに変更いたします。

## !!!注意!!!

実施日以降、ログイン時にワンタイムパスワードの入力を求められることはありません。 ログイン時や以下に記載の取引時以外にワンタイムパスワードの入力を求められた場合は、 ワンタイムパスワードの詐取を狙った偽サイトの可能性があるので入力せず、当組合までご連 絡ください。

- 1. 対象となるお客様 法人用インターネットバンキング(ハナビジネスダイレクトサービス)をご利用のお客様
- 2. 実施日 平成31年3月4日(月)

現行

3. ワンタイムパスワードの入力が必要となる取引

ログイン時	



## 変更後

- ・ハードウェアトークンの失効 (ハードウェアトークンの更新時にトークン失効操作が必要)
- · 振込 (都度) 発信時
- •総合振込 発信時
- ・利用者登録情報変更 (サービス利用権限等)

ハナ信用組合